

荥阳获评“县域旅游发展奖”

1月23日,在2016年度河南新生活旅游年会暨河南冬季最美旅游地颁奖典礼上,荥阳获评“县域旅游发展奖”。《河南新生活杂志》是河南省旅游局主管主办的立足全省旅游行业、展示河南旅游形象、为旅游行业和广大游客了解和掌握旅游资讯、行业内沟通交流的高端时尚杂志,是展示

河南旅游的窗口、与游客沟通交流的桥梁。2016年,在荥阳市委、市政府的正确领导下,荥阳市旅游工作以全域旅游为发展目标,以建设美丽荥阳、打造郑州西部休闲体验游最佳目的地及郑汴洛焦两小时旅游圈为方向,坚持高标定位、主动作为、内强素质、外树形象,凝聚要素合力,强化招

商引资、项目建设、宣传推介和服务监管,逐步树立了荥阳旅游良好的对外形象,取得了较好的成绩。全年旅游全市旅游人数突破1000万人次,实现旅游收入33.5亿元。先后荣获“中国文化休闲旅游城市”、“郑州市旅游工作先进单位”等荣誉称号。荥阳时报 王世端 通讯员 王怀

王村镇走访企业 共谋发展前景

春节过后,王村镇组织网格员及经济发展办工作人员到企业进行走访,落实企业开工情况,共谋发展前景。2016年大气污染防治工作形势严峻,王村镇各企业为此做出了很大的贡献,但随着大气污染防治成为一项长期工作,企业如何通过整改减少污染、个别重污染企业如何适应形势转产成为现实问题。王村镇各级网格员节后集思广益,主动走访企业,广泛征求企业负责人意见,对2017年王村镇经济发展的方向进行定位。记者 姚辉常 通讯员 张延红 曲国政

居民楼下水道堵塞 社区调解员帮解决

“多亏咱社区调解员帮忙,不用再发愁了!”2月4日,荥阳市京城路街道建业社区服装厂家属院下水道堵塞问题得到解决。

建业社区服装厂家属院临城市主要道路而建,有40多户居民,沿街10多家门店以餐饮经营为主。门店排泄物直接排入下水管网,造成管网堵塞、污水外溢。“正值春节期间,走亲访友频繁,污水横流的路面真是让楼院居民度日如年!”该楼院楼院长冯新年说。接到居民反映后,京城路街道建业社区随即安排王建林等2名调解员对问题进行核实调解,逐个门店进行交涉后,商户主动承担疏通费用,问题很快得到解决。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 文/图



城关乡开展安全大检查

近日,城关乡组织中心校、安监办、供电所、派出所、卫生院等单位联合组成安全生产检查组,对辖区的1所中学、2所小学、7所幼儿园及其周边开展了一次安全隐患大排查。此次检查主要内容为交通安全、校舍安全、食品安全、消防安全、疾病防控、门卫制度、体育器材存放与保管以及校园周边环境等。每到一所学校,检查人员认真听取学校负责人关于开学准备情况介绍,仔细查看校园和周边安全情况,翻阅安全教育、隐患排查治理等资料,对现场情况作出详细的记录。同时检查组还对各校开学氛围营造、师生到校时间、开好第一次《中小学生守则》和安全健康为主题的班会课、学生家长家长会等做了具体要求。记者 姚辉常 通讯员 孙乃真

受伤猫头鹰获救助 痊愈后被放归自然



1月24日,荥阳市林业局接到热心市民来电,称其在桃贾路与郑上路交叉口附近发现了一只受伤的猫头鹰。接到电话后,荥阳市林业局野保科工作人员迅速赶到现场,发现猫头鹰疑似撞到铁丝网上造成翅膀受伤,野保科工作人员立即将其送至郑州市野生动物救护站,由专业人员进行包扎救治,待其伤愈后再进行放生。

猫头鹰又称鸱、梟,是夜行性鸟类,分布在中国的猫头鹰大约有26种,均属于国家二级保护动物。大多数种类几乎专以鼠类为食,是重要的益鸟,而且猫头鹰是唯一能够分辨蓝色的鸟类。猫头鹰眼周的羽毛呈辐射状,细羽的排列形成脸盘,面形似猫,因此得名猫头鹰。

记者 姚辉常 通讯员 王英豪 文/图

荥阳京城路街道举办新年职工运动会

“加油!加油!”2月7日,荥阳市京城路街道办事处职工运动会正式拉开序幕。

运动会赛事三天,有象棋、乒乓球和拔河等9个比赛项目,其中7个项目分别设置男子组和女子组,包含个人项目和团体项目,男女职工混合参与,吸引机关和社区200多名职工参与项目的角逐。

“运动会的开展既培养了互助合作的团队精神,又加强了各部门和社区职工之间的交流,同时展现职工昂扬向上的精神风貌。”京城路街道办事处工会主席师慧慧说。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌

荥阳市供电公司节后开展集中检修

2月4日,荥阳市供电公司组织精干力量对110千伏邵寨变电站开展全面检修。这标志着该公司对变电站集中检修工作全面铺开。

该公司所辖20座变电站承担着全市

15个乡镇、60万人口的用电。春节期间,荥阳地区电网运行平稳,电力发供平衡,局供最大负荷28万千瓦,同比增长70%。电网保持全接线正常运行方式运行,未发生事故跳闸现象,圆满完成春节保电任务。

春节过后,该公司严格贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,结合春节期间暴露出的问题,有针对性地对变电站开展集中检修工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 邹军 孙红岩

商业资讯

三重投资优势护航 银华惠安定开混合8日起发行

鸡年伊始,如何春播布局成为投资者最为关心的话题。在此背景下,一批颇具特色的新发基金吸引了众多投资者关注的目光。以银华惠安定开混合为例,该基金以债券打底,同时辅以新股申购和定向增发两大掘金

策略,有望为投资者带来丰厚收益回报。据了解,该基金于2月8日正式发行,投资者可通过中国银行等各大银行、券商及银华基金官方平台进行认购。此外,在定增领域,银华基金也积累了丰富的投资经验。

长安马自达新昂克赛拉开启预售

新春到,新品到!长安马自达新Mazda3 Axela昂克赛拉(以下称新昂克赛拉)正式开启预售!新昂克赛拉将于2017年2月14日正式上市,目前长安马自达各授权经销商处均可接受新车预订。新昂克赛拉是长安马自达2017年开年第一

款重磅级车型,也是顺应目前中级轿车市场运动化、年轻化趋势一次全面性价值升级的精品座驾。现在,新昂克赛拉以更加丰富的配置,更具质感的做工即将入市,相信又会引发喜欢驾驶、热衷操控的车友新一轮的追逐。

造车如艺 “魂动双子”的极致跨界美学

长安马自达“魂动双子”—Mazda3 Axela昂克赛拉、Mazda CX-5致力追求的“人马一体”的愉悦驾乘感,不仅得益于工程师们对于“创驰蓝天”技术细致入微的调校,也和“魂动”设计息息相关。设计师将猎豹捕食瞬间原始的动态、爆发的张力

和凌厉的美感融入车身线条中,赋予“魂动”设计蓄势待发的极限动态。“魂动”的美,是细节苛刻的美,光影变换中透着马自达的匠心独运,让美不再浮于表面,而是去追求更深层次的东西,向众人传递更多精神的共鸣。

缘聚,长安马自达2016“驭马自由行”团圆收官

有朋自远方来,不亦乐乎?一桌热腾腾的麻辣火锅,拉开了长安马自达“2016驭马自由行”重庆收官之站暨“缘聚”之旅的序幕。因为同一种价值观归属,驭马族车友再次相聚;因为对同一个品牌始终如一的爱,来

自全国各地的长安马自达用户、粉丝在春节临近之时以一场热闹的火锅盛宴为2016年的征程画上圆满的句点。2017年,长安马自达“驭马自由行”将再启征程,微公益视角,继续践行企业理念。